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Na deixTei 011 o1 apiOpoi ;:11 , 'i:ll gival guoiKoi.

2. Eotw opBoyuvio ABIA pe AB=y2 AA. Me 8iduetpo Thv TA ypdgoupe npikUKAIO 6To
e€wTtepikd Tou ABT A kai ouvdéoupe Tuxaio onpeio M Tou npiKukAiou pe Ta A, B. Eotw K,
A o1 Topéc Twv MA, MB pe thv TA.

Na deixTei 611 AA® +AK® =AB%.

(H doknon auth kataokeudoThke amé Tov P. Fermat kai AUoeic €édwaoav oi L.Euler, R
Simson K.a.)
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3. Na deixTei 6T1 0 ap1BOu6G —— —— ¢ival oUvOeTOG VIa KABe v E N,
vynpia  vyneio
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4. Eotw 0=<a,p,y,0=<1 kai OSx,y,z,wSE wote a+Pry+d=x+y+z+w=1 (1).
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Na deixTei 0TI ax+Ppy+yz+dw = min azﬂ,azyaz ,ﬂzy,ﬂz ’yz .




